

Somogyárd Község Önkormányzata



Somogy megye

Somogyárd község lakosság száma 1309 fő. A szövetkezeti élet gépesítésével, felszámolásával a községben a munkanélküliek száma megnőtt, elérte a lakosság számának 15%-át.



Fentős Zoltán, polgármester

A község polgármesterének és képviselő-testületének elsődleges szándéka a lakosság munkával történő ellátása. Ehhez nyújt lehetőséget a Kormány által biztosított START mintaprogramokban való részvétel. A mezőgazdasági programban 20 fő, a belterületi közút-karbantartás programban 6 fő, a mezőgazdasági földút programban 10 fő, a belvízelvezető árkok karbantartása programban 5 fő, a bio- és megújuló energiaprogramban 2 fő, a téli értéktermelő mintaprogramban 4 fő, illegális hulladéklerakó helyek felszámolása programban 4 fő foglalkoztatására kaptunk lehetőséget. Összesen 51 fő egyidejű foglalkoztatása mellett, szerződések tervszerű ütemezésével 91 fő helyi munkanélkülit tudtunk bevonni legalább 2 hónapra a közfoglalkoztatásba. A közfoglal-

koztatottak a munkavégzés során értéktermelő munkát végeztek. A mezőgazdasági programban elsősorban paradicsom és paprika, és egyéb zöldségek termesztésével foglalkoztak. A megtermelt élelmiszereket a közétkeztetésben használtuk fel, és a lakosság számára napi rendszerességgel értékesítettük. Az értéktermelő programon belül rossz állapotú közutat újítottunk fel. A mezőgazdasági földút programban dűlőutak járhatóságát folyamatosan biztosítottuk. A belvizes területeket árkok tisztításával lecsapoltuk. 2014 évben további fóliasátor építésével és földterületek

bevonásával szeretnénk a termelést növelni, a gazdaságosságát javítani.



Vargha Bálint, közfoglalkoztatott

2013. évben az önkormányzatnál dolgoztam közfoglalkoztatottként, a kertészetben. Zöldségeket termeltünk, amit helyben árusítottunk a szezonban. Ez elismerést váltott ki a lakoságnál, mert munkánk hasznos és értéktermelő volt. Az oktatáson pedig olyan ismereteket szereztünk, amit a gyakorlatban hasznosítottunk. A munkákat egységiesen, egymást segítve, ösztönözve végeztük el. Az út és járdafelújítás is elismerést váltott ki. Reméljük munkánkra jövőre is szükség lesz, amivel tovább fejlődhet községünk.

